

ПРИЗЫВ

№ 103
(8483)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
28 декабря
2016 года

Цена –
9 рублей 16 копеек

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны
Главного управления МЧС России
по Тюменской области!

Поздравляю вас с Днём спасателя Российской Федерации!

Эта сложная, опасная и ответственная профессия требует высокой квалификации и мужества, умения работать в команде и оперативно принимать самые верные решения.

Каждый день выполняете свою важную миссию тюменские спасатели, оберегают жизни и здоровье людей. Все жители региона помнят, как проявили они свои лучшие качества весной этого года, борясь с водной стихией в Ишиме и других муниципалитетах, оказавшихся в зоне подтопления. Слаженность ваших действий, решительность и смелость стали для многих примером самоотверженного служения Отечеству.

Выражаю благодарность ветеранам МЧС России, вы заложили прочные основы и традиции, которыми сегодня следует молодое поколение сотрудников. Не сомневаюсь, опираясь на ваши знания и опыт, они будут также эффективно обеспечивать защиту Тюменской области и её жителей от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в службе!

В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники и ветераны
МЧС России!

Поздравляю вас с праздником – Днём спасателя.

Ваша профессия требует мужества, умения быстро ориентироваться в ситуации и принимать правильные решения. Работая в сложных, нередко экстремальных условиях, вы делаете всё возможное для оказания экстренной помощи попавшим в беду людям, для спасения материальных ценностей. От вашей чёткой и слаженной работы во многом зависят жизнь и здоровье граждан. То, что для обычного человека является подвигом, для вас – повседневная работа. Благодарю за ваш нелёгкий благородный труд, за десятки сохранённых жизней, за профессионализм и оперативность, за то, что, столкнувшись лицом к лицу с аварией, стихийным бедствием или несчастным случаем, любой из нас может быть уверен – помощь придёт! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, удачи и благополучия, твёрдости духа, счастья вашим семьям. Пусть тревоги в жизни будут в основном учебными.

В. ВАСИЛЬЕВ,
глава района

Старшее поколение

Жизнь – не те дни, что прошли, а те, что запомнились

В преддверии Нового года свои юбилейные дни рождения отметили долгожительницы из районного центра Антонина Андреевна Демчинская и Валентина Ивановна Давыдова.

Последние лет пять Антонина Андреевна живёт в благоустроенном ветеранском доме, в небольшой однокомнатной квартире. Здесь ей уютно и спокойно. А главное, каждая вещь – как напоминание о прожитых годах, о дорогих сердцу людях, из которых многих уже нет. Вот считая из лоскутков дорожка – её сделала в своё время мама, как и вышитую на подушку наволочку, и тканый ковёр на диван. А вот нарисованный цветной портрет сестры Тамары в молодости, старинные постановочные фотографии братьев – в деревянных рамках под стеклом. Живы в памяти воспоминания о муже Фёдоре, которого уже нет более двадцати лет. А деток Бог не дал...

После инсульта у Антонины Андреевны возникли проблемы с речью. Да и слух подводит. Поэтому свои вопросы мы задаём юбиляру через письмо. Такой способ общения давно стал привычным для социального работника Ирины Александровны Сергиенко.

– За тётей Тоней ухаживаю уже около десяти лет. Бабушка замечательная, очень эмоциональная, впечатлительная, принимает всё близко к сердцу, – отзывается Ирина Александровна о хозяйке. – К работе привыкла с детства, поэтому делать всё по дому старается сама. Я, напри-



мер, сделаю заготовки для супа, а она уж сама сварит. И оденется, и умоется, и кровать застелет без посторонней помощи. Не забывают родные, часто навещают брат Саша, Александр Андреевич Замятин, племянница Наташа, Наталья Михайловна Пыжова.

Ирина Александровна с разрешения именинницы достала из сундука документы и награды. Среди них медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», полученная в 1947 году, и юбилейные медали, Почётная грамота за добросовестное отношение к служебным обязанностям и высокую трудовую дисциплину, выданная в 1971 году.

В трудовой книжке читаем записи, свидетельствующие о многолетней работе в колхозе «Родина» Володинского сельского совета. Непрерывный стаж – на протяжении четверти века: первые десять лет – учётиком, последние пятнадцать – бухгалтером. И это не считая



А.А. Демчинская

ещё пятнадцати лет, запись о которых внесена в документ намного позже – на основании свидетельских показаний. На это время приходятся и военные годы, когда Тоня Замятина, как и многие её ровесники-односельчане, была там, куда посылала «Родина». В том числе на лесозаготовках. О них – со слезами на глазах...

– Никому не пожелаю такого, – Антонина Андреевна с трудом выговаривает слова и вытирает краем платка накатившиеся от воспоминаний слёзы.

Покидая дом именинницы, желаем дожить до следующей юбилейной даты, как минимум.

О. КОНОВАЛОВА
Фото И. ПЛАТОНОВОЙ

Названы лучшие переписчики

Чем знаменателен 2016 год? У каждого, безусловно, есть свой ответ на этот вопрос. Для работников Федеральной службы государственной статистики – Росстата – на первом месте была Всероссийская сельскохозяйственная перепись, которая проводилась с 1 июля по 15 августа, а в труднодоступных районах – с 15 сентября по 15 ноября.

Напомню, программа переписи включала данные о сельхозобъектах, занятости в сельском хозяйстве, о наличии и использовании земельных ресурсов, структуре земель по землепользователям, сведения о посевных площадях и многолетних насаждениях по широкому перечню сельскохозяйственных культур, о поголовье сельскохозяйственных животных по видам, о технических средствах и технологиях в разрезе категорий сельскохозяйственных производителей.

Несмотря на то, что предварительные итоги переписи будут опубликованы в IV квартале 2017 года, а окончательные – лишь в IV квартале 2018 года, уже сегодня составлен статистический бюллетень, где представлены первые оперативные итоги, полученные по результатам мониторинга хода ВСХП-2016, в разрезе категорий сельскохозяйственных производителей по России в целом, федеральным округам и субъектам – в частности.

– Первые итоги содержат информацию о числе объектов переписи и общей площади земли в расчёте на один объект переписи по категориям производителей: сельскохозяйственным организациям, микропредприятиям и подсобным сельхозпредприятиям несельскохозяйственных организаций, крестьянским (фермерским)



хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, личным подсобным хозяйствам граждан и так далее. Данная информация, а также таблица, в которой представлены сравнительные данные с результатами Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года, опубликована на официальном сайте Росстата, – комментирует Надежда Николаевна Колобова, уполномоченный по подготовке и проведению ВСХП-2016. – Что касается непосредственно Юргинского района. Переписная кампания прошла на должном уровне. Наши переписчики работали с МЧД – машиночитаемыми документами, без планшетных компьютеров. Отношение к переписчикам и в целом к кампании в основном было положительное. Вопросов, на которые респонденты отказывались бы отвечать, не было, жалоб от жителей не поступало.

По итогам проведения на территории района Всероссийской сельскохозяйственной переписи были названы лучшие инструкторы и переписчики. Медалью награждены Галина Георгиевна Степанова, Любовь Владимировна Семенченко, Валентина Михайловна Нелюбина, Екатерина Викторовна Ефремова.

О. ЛОМАКО

Короткой строкой

Ёлочка, зажгись!

Кто из нас не произносил этих слов, искренне веря, что так оно и есть – ты и стоящие рядом ребята своим желанием зажигают огни на зелёной лесной красавице. Не знаю, как на счёт зажечь, а вот чтобы увидеть яркую иллюминацию губернаторской и Кремлёвской ёлок, надо сильно постараться. И одного желания здесь мало!

Давно стало доброй традицией награждать учащихся школ за успехи в учёбе и активное участие во внеклассных мероприятиях поездками на новогодние праздники – в Тюмень, где собираются одарённые дети со всей области, и Москву, куда приглашаются лучшие из лучших. В последние дни уходящего года побывать на общероссийской и областной ёлках поощрительно десяти ребятам.

В этом году в списках тех, кого пригласили на представление «Губернаторская ёлка-2016» стоит девять фамилий: семиклассница Юлия Феропонтова из Бушуево, восьмиклассница Надежда Моисеева из Юргинского, Яна Воробьёва из Лесного, десятиклассницы Наталья Ефремова из Шипаково, Полина Русина, Наталья Ведерникова, Анастасия Мандракова и Анна Шутько из Юргинского, одиннадцатиклассник Вадим Елфимов. У каждого из них есть свои успехи, а точнее длинный список личных достижений. Кто-то побеждает в предметных олимпиадах, кто-то активно участвует во всех школьных, сельских и районных мероприятиях, кто-то успешно занимается спортом, побеждая в соревнованиях не только районного уровня, но и областного, и даже всероссийского, а кто-то является лучшим в экологических конкурсах и научно-практических конференциях. Но всех их объединяет одно – они одарённые ребята, надежда Юргинского района, его юные звёздочки.

А вот в число лучших – кого приглашают в Кремль на грандиозную новогоднюю программу – попала Елена Налобина, восьмиклассница Лесновской средней школы. Хотя, что значит «попала». Она заслужила путёвку на главную ёлку страны огромным трудолюбием, стремлением к знаниям, желанием познавать мир. Её кредо: «Будет интерес – придёт понимание, а значит, и успешное освоение школьных предметов».

Увлечения Лены – литература и экология. Что касается первого, мама Ирина Яковлевна, школьный филолог, с детских лет привила любовь к литературе. Что касается экологического кружка, который ведёт Александр Владимирович Быков, девушка не просто занимается исследовательской деятельностью, она выступает с защитой своих работ на экологических слётах и конференциях. И весьма успешно! Так, в прошлом году она была дипломантом II степени областного экологического форума «Зелёная планета» и дипломантом III степени областной выставки «Юннат», стала лауреатом всероссийского литературного конкурса «Жизнь леса и судьбы людей». А в этом году была удостоена Диплома III степени областного экологического форума «Зелёная планета», стала победителем областной выставки «Юннат» и участником финала всероссийского конкурса «Юннат».

О. АЛЕКСАНДРОВА

Совет по противодействию коррупции: итоги за год

Актуально

Последнее в этом году заседание совета по противодействию коррупции состоялось по плану – в декабре. Оно стало итоговым, а потому включало вопросы реализации мер по противодействию коррупции на территории района в течение всего года.

Профилактика коррупционных правонарушений

Заместитель главы района, начальник управления делами районной администрации Татьяна Александровна Подвальных в своём выступлении обозначила основные задачи, которые определены планом противодействия коррупции в органах местного самоуправления, – профилактика, выявление и пресечение коррупционных правонарушений. Рассказала о мероприятиях, которые классифицируются по семи группам: подготовка и принятие муниципальных нормативных правовых актов, направленных на противодействие коррупции; проведение антикоррупционной экспертизы МПА и их проектов; регламентация предоставляемых услуг; противодействие коррупции при размещении муниципальных заказов и распоряжении муниципальным имуществом; использование информационно-коммуникационных технологий при предоставлении муниципальных услуг; антикоррупционные мероприятия в сфере прохождения муниципальной службы, трудовых отношений с руководящими муниципальными учреждениями; информационная политика в сфере противодействия коррупции. При этом докладчик говорила подробнее по каждой группе. Напомнила о том, что в целях повышения качества муниципальных услуг предоставляются в электронном виде, что вся информация о них размещена на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области», что часть услуг в настоящее время оказывается только через МФЦ: по вопросам строительства и ЖКХ – десять, имущества и земле – шесть, транспорта – одна, архива – одна, ЗАГС – пять.

Очень актуальным является вопрос распоряжения муниципального имущества, – акцентировала внимание Татьяна Александровна. – Отделом муниципального имущества и земельных правоотношений проведён анализ коррупционных факторов, наиболее часто встречающихся в деятельности отдела, и приняты меры к устранению допускаемых нарушений в сфере земельных правоотношений.

Шла речь о кадровом резерве для замещения вакантных должностей муниципальной службы, управленческих должностей, руководителей приоритетных сфер экономики, а также муниципальных учреждений. Так, в 2012 году на муниципальную службу из резерва было назначено шесть человек, в 2013 – четыре, в 2014 – пять, в 2016 – два. Говорилось о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

В работе по противодействию коррупции налажено взаимодействие с надзорными и правоохранительными органами, – отметила начальник управления делами в конце доклада.



Т.А. ПОДВАЛЬНЫХ: «Часть услуг в настоящее время оказывается только через МФЦ: по вопросам строительства и ЖКХ – десять, имущества и земле – шесть, транспорта – одна, архива – одна, ЗАГС – пять».

ми, – отметила начальник управления делами в конце доклада.

В рамках розыскных мероприятий

Подтверждением слов Т.А. Подвальных стало выступление заместителя начальника ОП № 2 МО МВД России «Омутинский» А.М. Перевозкина. Алексей Михайлович говорил о проводимых в 2016 году оперативно-розыскных мероприятиях, о проверках организаций и предприятий, призванных выявить и пресечь экономические преступления.

– Проводились проверки в сфере лесопромышленного комплекса на правильность выделения лесосечного фонда, проверки исполнения муниципальных контрактов, по выделению денежных средств на улучшение жилищных условий молодых специалистов, – перечислил Алексей Михайлович. – В сфере АПК проверено пять предприятий, которые получили субсидии на возмещение затрат на техническое и технологическое оснащение и перевооружение. Работали по заявлению, касающемуся использования средств материнского капитала. Запрашивались сведения о гражданах, участвующих в областной программе по реализации дополнительных мероприятий по содействию в трудоустройстве незанятых инвалидов. Проверки нарушений не выявили.

Вместе с тем выявлено одно преступление, предусмотренное частью 3 статьи 291 УК РФ – дача взятки сотруднику полиции. Данное уголовное дело окончено и направлено в суд.

– В настоящее время на проверке находится материал, который рассматривается по статье 292 УК РФ – служебный подлог, – констатировал в заключение докладчик.

По результатам прокурорских проверок

О выявлении правонарушений в ходе надзорной деятельности и о результатах надзора за расследованием, судебным рассмо-



И.А. ОВСЯНИКОВ: «В девяти организациях выявлены нарушения, касающиеся исполнения законодательства в части принятия мер по предупреждению коррупции».

тением уголовных дел в сфере коррупции говорил прокурор Юргинского района И.А. Овсянников.

Своё выступление Илья Андреевич начал с оценки проведённой прокурорской работы:

– В целом за год надзор в указанной области правоотношений активизирован. Так, количество нарушений составило 119 (в предыдущем году 114). Прокуратурой района в анализируемый период принесено 55 протестов (аналогичный период 2015 года – 54), внесено 29 представлений (АППГ – 29), по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 13 лиц (АППГ – 43), к административной – 5 (АППГ – 5), направлено в суд 3 иска, объявлено одно предостережение.

Прокурор привёл примеры вскрытых проверкой нарушений, в частности нарушений федерального законодательства о контрактной системе в сфере закупок: не соблюдался порядок информационного обеспечения закупок, не было проверок со стороны органов внутреннего муниципального финансового контроля, не проводились экспертизы результатов приёмки закупаемых товаров, работ, услуг, отсутствует необходимая квалификация у сотрудников контрактной службы.

– В девяти организациях выявлены нарушения, касающиеся исполнения законодательства в части принятия мер по предупреждению коррупции, а именно: не определены должностные лица, ответственные за профилактику коррупционных правонарушений, не издан приказ о возложении соответствующей обязанности, не внесены дополнения в должностную инструкцию работника, не разработан кодекс этики и служебного поведения работников, – констатировал Илья Андреевич.

Более подробно он остановился на факте дачи взятки: гражданин за предложение старшему участковому уполномоченному полиции прекратить производство по административному правонарушению за 200 рублей признан приговором Омутинского районного суда виновным по части 3 статьи 291 УК РФ. Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 6000 рублей. Однако согласно части 2 статьи 46 УК РФ штраф, исчисляемый исходя из величины взятки, устанавливается в размере до стократной суммы взятки, но не может быть менее 25000 рублей. Районный суд не учёл вышеука-

занные требования уголовного закона. По итогам рассмотрения апелляционное представление удовлетворено областным судом, приговор изменён.

По принципу эффективности расходов

Об эффективности бюджетных расходов доложила участником совета начальник финансово-казначейского управления по Юргинскому району Е.Г. Лапшина. Евгения Геннадьевна в начале выступления обозначила основной принцип: «тот же результат за меньшие деньги» или «за те же деньги больший результат». Далее речь шла о «Программе повышения эффективности управления муниципальными финансами в Юргинском муниципальном районе на период до 2018 года», которая является аналогом программы, реализуемой в Тюменской области. Отметила, что бюджет района на 2016 год был сформирован в структуре шестнадцати муниципальных программ, что в течение последних трёх лет реализуется ещё ряд программ, касающихся улучшения условий и охраны труда, основных направлений развития муниципальных отношений, профилактики экстремистских проявлений, наркомании, правонарушений и преступлений.

Евгения Геннадьевна познакомила с направлениями, предусмотренными программой по эффективности бюджетных расходов, назвав в числе основных – обеспечение долгосрочной устойчивости и сбалансированности районного бюджета, повышение эффективности управления муниципальным имуществом, управление муниципальным долгом района, развитие системы финансового контроля, распределение межбюджетных трансфертов для поддержания ликвидности единого счёта местного бюджета, развитие информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».

– На сегодня в районе муниципального долга не имеется. Неэффективного использования бюджетных средств не выявлено, – заметила начальник ФКУ. А в конце выступления добавила: – Повышение эффективности достигается и через повышение открытости сведений о бюджетных расходах, направлениях и результатах их использования. В открытом доступе в сети интернет, на официальном сайте администрации района, в разделе «Экономика и финансы / Бюджет» с 2014 года размещается «Бюджет для граждан», составленный на основе проектов решений и решений о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, решений об исполнении бюджетов.

В повестке заседания стояли также вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений суда, выполнения решений совета по противодействию коррупции, рассматривался план работы совета на 2017 год.

О. КОНОВАЛОВА
Фото из архива редакции

Безопасность

Чтобы не случилось беды

Начинаются новогодние каникулы. А это значит, у детей появляется много свободного времени. Причём времени, мало контролируемого со стороны взрослых. Детское любопытство, незнание последствий и просто неосторожность могут привести к трагедии. Об этом напоминает родителям Елена Алексеевна ИГНАТОВА, заведующая сектором по делам несовершеннолетних районной администрации:

– Начну с того, что вся ответственность за действия несовершеннолетних лежит на родителях. Все мы понимаем, что невозможно быть рядом с ребёнком двадцать четыре часа в сутки. Но рассказать, объяснить, предпринять определённые шаги, чтобы уберечь ребёнка от трагедии, – в нашей власти.

В первую очередь надо объяснить детям простые истины: «не проверяйте прочность льда, рискуя провалиться», «в одиночку на речку не ходите и не катайтесь, особенно в незнакомых местах», «нельзя баловаться со спичками, уходя из дома – выключайте электроприборы», «в случае возникновения пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по стационарному телефону: 01, по сотовому: 011 или 112», «нельзя играть на проезжей части дороги или на тротуаре», «переходя улицу, надо посмотреть налево, дойдя до середины дороги – направо».

Особенно актуальной в новогодние праздники становится тема пиротехники. Как говорится: если нельзя изменить ситуацию, надо изменить отношение к ней. Запретами здесь не поможешь. Не сочтите за труд рассказать подробно ребёнку о правилах применения бытовых пиротехнических изделий. Акцентируйте внимание на том, что фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки, категорически нельзя держать работающее пиротехническое изделие в руке, тем более наклоняться над ним во время работы или его несрабатывания, ни в коем случае не запускать в помещении, в направлении людей, вблизи зданий, линий электропередач.

Немаловажный момент в морозные дни – проследить за тем, как одевается ваш ребёнок. Уже были в районе случаи обморожения у детей. Как пример, мама недосмотрела, дочь пошла на улицу без варежек, попала в больницу с обморожением кистей рук. Пользуясь случаем, обращаюсь ко всем: не проходите мимо, если в поле зрения попали дети, которые легко одеты или поджигают фейерверки без взрослых, которые одни находятся на проезжей части или играют на снежной горке, рискуя скатиться на дорогу... Можно позвонить в полицию: 2-35-02, в сектор по делам несовершеннолетних: 2-38-60. Можно связаться непосредственно со мной по телефону: 8-908-868-57-97.

С целью обеспечения защиты прав и охраняемых законом интересов несовершеннолетних в районе создана служба экстренного реагирования. В неё входят представители полиции, образования, социальной службы, опеки и попечительства.

О. АЛЕКСАНДРОВА

Край родной,
навек
любимый



Бучинская улица 1957-1958 года



Слева Аксинья Ивановна Мясникова (Новикова) – одна из первых жительниц деревни



1949 год. Справа Мария Осиповна Двоеглазова – одна из лучших тружениц колхоза в годы войны



Общее фото. Председатель П.И. Турнаев



Архип Борисович Жижя приехал в начале 20-х годов прошлого столетия в Ахмыль, затем в Бучиху



Приём в комсомол, 50-е годы



Валентина Семёновна Тарханова – потомственный фельдшер, продолжившая дело своего отца Семёна Ильича. На фотографии с матерью Ксенией Васильевной



После уборочной, 50-е годы. Крайняя справа председатель сельсовета Анна Фёдоровна Богатырёва



Деревня Барабан Бучинского сельсовета. Сеновал, где хранилось колхозное сено



Мария Ивановна Ковалёва



Наставник. Механизатор Аркадий Александрович Токмин (справа) с учениками Виктором Казанцевым (за штурвалом) и Александром Новиковым



Маёвка. 1956 год



Антонина Михайловна Ашихмина



Школьная мастерская, 1967 год. Ранее здесь был молельный дом. Фотографии собрала В.К. ЗАРЫВНЫХ, с. Юргинское



Поздравляем!

Уважаемую Валентину Ивановну ДАВЫДОВУ с юбилеем!
За свои, за девяносто, Добрых, славных, долгих лет Одержали Вы немало Самых жизненных побед! Вы детей своих взрастили, В люди вывели их всех. Трудодлюбовой, умной были, За что наградой стал успех! Но о прошлом не грустите, Ведь к нему возврата нет, И счастливо проживите Вы ещё десяток лет! Пусть болезни не тревожат, А печали прочь уйдут. Останется лишь то,

что Вам дороже, То, что веками люди берегут. *Сергей, Саша, Наталья, Серёжа, Дашенька*



Дорогую, любимую жену Валентину Артемьевну ВАСИНУ с днём рождения!
Живи, родная, долго-долго И не считай свои года, Пусть счастье, радость и здоровье Тебе сопутствуют всегда. Неважно, сколько лет тебе сегодня, Ведь больше будет всё равно. Желаем счастья, доброго здоровья И самого прекрасного, что в жизни нам дано! *Любимый муж*

Дорогую, любимую маму, бабушку Валентину Артемьевну ВАСИНУ с днём рождения!
На всех любви твоей хватает, Такой прекрасной и земной. Заботой и теплом нас окружаешь, И мы хотим, чтоб ты была такой. Пусть годы над тобой не будут властны, Пусть беды все обходят стороной, А вот здоровье и большое счастье Всегда шагают рядышком с тобой. *Дети, внуки*

Извещение о необходимости согласования проектов межевания земельного участка

Заказчиком проектов межевания является Куцаинов Кийекбай Сакенович, проживающий по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Свободы, д. 43, кв. 2. Телефон: 8-908-877-93-65.

Проекты межевания подготовлены кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты: bragin-ab3@ya.ru. Телефон: 8(34543) 2-48-49.

Исходный земельный участок с кадастровым номером 72:20:0000000:253 расположен по адресу: Тюменская область, Юргинский район, территория Юргинского сельского поселения.

С проектами межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 59, каб. № 216а, с понедельника по пятницу с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц по доработке проектов межевания и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка можно вручать или направлять в письменном виде по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная д. 59, каб. № 216а, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения, площади земельного участка и утверждении проекта межевания

Кадастровым инженером Брагиным Анатолием Михайловичем, № квалификационного аттестата 72-11-162, почтовый адрес: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Ленина, 14, адрес электронной почты: bragin-ab3@ya.ru, телефон: 8(34543) 2-48-49, подготовлен проект межевания на земельный участок для выдела земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым № 72:20:0000000:211, расположенный: Тюменская область, Юргинский район, территория Володинского сельского поселения.

Заказчиком проекта межевания является Горнасталёва Татьяна Васильевна, проживающая по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, д. 51, кв. 6, телефон: 8-902-812-12-53.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу согласования местоположения границ земельного участка, площади и утверждения проекта межевания состоится по адресу: Тюменская область, Юргинский район, с. Володино, ул. Молодёжная, 13 (здание администрации) 10.02.2017 г. в 12:00 часов (местного времени).

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а с понедельника по пятницу с 09:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00. Письменные обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно проекта межевания и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения по адресу: 627250, Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 216а.

При проведении согласования местоположения границ земельного участка при себе иметь документы, подтверждающие права на земельный участок.

Администрация района уточняет, что решение Думы, опубликованное в газете «Призыв» № 97(8477) от 07.12.2016 года на стр. 5, читать в редакции: «Решение Думы Юргинского муниципального района V созыва от 30 ноября 2016 года № 88/5-16», ранее было изложено: «Решение Думы Юргинского муниципального района V созыва от 30 ноября 2016 года № 88-16».



Подписка-2017

Уважаемые юргинцы!
ЗАКАНЧИВАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ПРИЗЫВ» НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА.
Доставочный талон вам оформят во всех отделениях почтовой связи района.
Оформить подписку на районную газету «Призыв» с любого месяца вы можете в Доме прессы (забирать газету нужно будет самим).

Администрация Юргинского муниципального района информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду и праве заинтересованных лиц на подачу заявлений о намерении участвовать в аукционе:

№ п/п	Местоположение земельного участка	П л о - щадь	Целевое использование
1.	Тюменская область, Юргинский район, с. Юргинское, ул. Новая, 4	807	Для индивидуального жилищного строительства

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования и размещения данного извещения. Дата окончания приёма заявлений: 31.01.2017 года.

Заявление вправе представить лично или через законного представителя при посещении ГАУ ТО «МФЦ»: с. Юргинское, ул. Восточная, 38, вторник-пятница с 08.00 до 20.00, в субботу с 08.00 до 16.00. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения участка: в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, отдел муниципального имущества и земельных правоотношений по адресу: с. Юргинское, ул. Центральная, 59, каб. № 310 (телефон для справок: 2-37-59, 2-31-40).

Реклама. Объявления.

ТВ-ЮРГА В ЭФИРЕ.
Смотрите нас на канале «Тюменское время» по вторникам, средам, четвергам и пятницам в 18-30.

В МАГАЗИНЕ «РОДНИК»
новогодние подарки, сувениры, фрукты, мясо, сало и многое другое. Ждём вас с 08-00 до 20-00.

КУПЛЮ КОРОВУ.
Телефон: 8-912-992-51-69.

КУПЛЮ САНИ-КОШОВКУ.
Телефон: 8-908-875-58-02.

МАНИПУЛЯТОР, ЭВАКУАТОР.
Телефон: 8-902-620-14-16. (8-7)

ПРОДАЁТСЯ:
GEELY-EMGRAND EC7,
2014 г. в.
Телефон: 8-902-623-14-45.

ТЕЛЕВИЗОР ЖК, КАРТОФЕЛЬ.
Телефон: 31-3-84.

БЫК, 1 год 10 месяцев за 40000 рублей.
Телефон: 8-950-489-01-48.

Свежая молодая **ГОВЯДИНА.**
Телефон: 8-902-623-41-85.

СВИНИНА.
Телефон: 8-982-908-81-50.

ДРОВА, недорого.
Телефон: 8-952-689-35-48.

Аттестат о среднем образовании серии Я № 654595, выданный Володинской восьмилетней школой 20.06.1982 г. на имя Никоноровой Любови Алексеевны, считать недействительным.

Осторожно: пиротехника

При покупке пиротехнических изделий следует убедиться, что товар заводского изготовления. Внимательно изучите инструкцию по применению и строго соблюдайте все пункты инструкции. Помните, что запускать фейерверки можно только в специально отведённых для этого местах. В Юргинском это район новогодней ёлки (ул. Ленина, 64).
Отдел по работе с территорией администрации района

О безопасности на рыбалке

Инспекторы ГИМС Ишимского инспекторского отделения регулярно проводят рейды, направленные на предупреждение несчастных случаев на водных объектах. Их основная цель – сформировать у людей культуру безопасного поведения на водных объектах в зимний период. Любители рыбной ловли должны помнить о том, что нужно соблюдать правила безопасности и иметь при себе элементарные средства спасения. Инспекторы вручают рыбакам памятки с рекомендациями.

С. ЖАКУЛИН,
госинспектор ГИМС

Кедр MARKETING **ОКНА ДВЕРИ** сервисное и техническое обслуживание

18 лет на рынке

алюминиевые и пластиковые от производителя

гарантийное обслуживание 6 лет

гаражные ворота, натяжные потолки, жалюзи

мультистекло, энергосберегающее стекло витраж

г. Заводоуковск, ул. Первомайская, 3,
тел. 8(34542) 6-09-99,
e-mail: kedr-m-zaf@mail.ru (9-8)
www.kedmarketing.ru

Оформление заказов на дому

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Телефон: 8-902-620-14-16. (14-12)

Президиум районного Совета ветеранов с прискорбием извещает о смерти участника Великой Отечественной войны **ПЕРЕВОЗКИНА Александра Михайловича** и выражает глубокое соболезнование всем родным и близким.

Выражаем искреннее соболезнование Таисье Степановне Первозкиной, всем родным и близким по поводу смерти **ПЕРЕВОЗКИНА Александра Михайловича.**
Разделяем горечь невозможной утраты.
В.Я. Коровина, М.Я. Алексеева, Л.Я. Меньших, Т.Т. Шустикова, Г.А. Кузнецова, В.Л. Первозкина, Н.Е. Дронова

Выражаем глубокое, искреннее соболезнование всем родным и близким по поводу смерти **ЗАМЯТИНОЙ Валентины Григорьевны.**
Разделяем горечь невозможной утраты.
В.Л. Барышев, С.А. и А.Г. Булдаковы, Т.В. и А.П. Палецких, Т.Л. Чуманова

Выражаем глубокое, искреннее соболезнование Галине Владиславовне Самойловой по поводу смерти матери **ЖУЙКОВОЙ Тамары Николаевны.**
Разделяем горечь невозможной утраты. Скорбим вместе с Вами.
Коллектив аптеки № 16

Выражаем глубокое, искреннее соболезнование Галине Самойловой, Дмитрию Жуйкову и их семьям по поводу смерти матери, бабушки **ЖУЙКОВОЙ Тамары Николаевны.**
Разделяем горечь невозможной утраты.
Шустиковы, Сергеевы

Выражаем искреннее соболезнование Сергею Жуйкову по поводу смерти бабушки **ЖУЙКОВОЙ Тамары Николаевны.**
Разделяем горечь невозможной утраты.
Классный руководитель, родители и ученики 8 «б» класса

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв»	Редактор Т.М. УСОЛЬЦЕВА
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Звоните: главный редактор – 2-37-88; редактор – 2-37-31; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиовещания – 2-46-89; редакция телевидения – 2-39-00.	Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. Выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объём – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1975 Заказ № 3349. Время подписания в печать по графику 26 декабря 2016 года в 12-00. Подписано в печать по графику 26 декабря 2016 года в 12-00.	Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв». Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель. Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.